

В Камчатском крае по факту организации преступной группой незаконной игровой деятельности, возбуждено уголовное дело



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Камчатскому краю по факту незаконной организации и проведения азартных игр на территории города Петропавловска-Камчатского, совершенного организованной преступной группой, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.171.2 УК РФ(незаконная организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, в период с 2016 по октябрь 2017 года трое жителей краевого центра, действуя в составе организованной группы, в соответствии с распределенными ролями и установленными правилами, незаконно организовали и проводили в семи различных помещениях на территории города Петропавловска-Камчатского, азартные игры с использованием компьютерного (игрового) оборудования и информационно-телекоммуникационной системы «Интернет», при этом извлекали преступный доход, сумма

которого будет установлена в ходе следствия.

Незаконную деятельность указанные лица осуществляли под предлогом предоставления услуг интернет-кафе, сеть которых называлась «МАКСИМА» (МАКСИМА) и располагалась на центральных улицах в районе нахождения общественных мест краевого центра.

Для осуществления незаконной деятельности злоумышленники подыскивали соответствующий персонал - не менее 25 администраторов и кассиров игровых заведений, которые работали посменно и практически круглосуточно, организовали круглосуточную охрану залов с привлечением частных охранных предприятий, обеспечили работу залов, настройку, доставку, обслуживание игрового оборудования, организовали учёт доходов.

Одновременно проведено 8 осмотров мест происшествия, в ходе которых изъяты денежные средства, игровое оборудование, рекламные баннеры игровых заведений, электронные и бумажные носители информации «чёрной бухгалтерии». На месте происшествия застигнуты около 40 работников игровых заведений и игроков, которые допрошены в качестве свидетелей.

По месту жительства организаторов преступления проведены обыски. В жилище руководителя организованной группы обнаружены денежные средства в сумме более 2,5 миллиона рублей, незарегистрированное оружие, значительное количество наркотических средств, поддельные удостоверения работников правоохранительных структур и системы юстиции, водительское удостоверение, оформленные на его имя.

В операции по пресечению преступной деятельности задействовано более 70 представителей различных правоохранительных структур: следователи и следователи-криминалисты СУ СК России по Камчатскому краю, оперативные сотрудники подразделений экономической безопасности и экспертных служб УМВД России по Камчатскому краю, оперативные сотрудники УФСБ России по Камчатскому краю. Силовое сопровождение данной операции осуществляли представители специальных подразделений Нацгвардии.

Данное преступление выявлено сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Камчатскому краю.

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос об избрании в отношении руководителя преступной группы меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1170074>